



Declarația intermediară a conducerii Companiei pentru semestrul I al anului 2024

Această Declarație intermediară a conducerii Companiei „Intact Asigurari Generale” S.A., IDNO:1003600062730, este elaborată în conformitate cu cerințele stabilite în Regulamentul cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotararea CNPF nr. 7/1 din 18.02.2019 și se referă la perioada cuprinsă între 01.01.2024 și data publicării acesteia.

Organul executiv al Companiei „Intact Asigurari Generale” S.A., dorește să informeze că în perioada vizată, nu au avut loc evenimente și tranzacții semnificative, inclusiv cu valori mobiliare emise de Companie și care ar avea impact asupra activității sale și a entităților pe care le controlează.

Rezultatele activității Companiei denotă o poziție financiară stabilă, evidențiind o evoluție calitativă a indicatorilor normativi de activitate. Valoarea activelor nete, mărimea rezervelor tehnice, marja de solvabilitate și coeficientul de lichiditate corespund normativelor în vigoare stabilite de Autoritatea de Supraveghere.

Astfel, la situația din 31.03.2024 volumul primelor subscribe constituie 56 400 710 lei, valoarea rezervelor tehnice formate de Companie constituie 171 270 614 lei, rata solvabilității – 140,66 %, coeficientul de lichiditate - 5,68. Procesul de avizare și constatare a riscurilor asigurate, evaluarea pagubelor, stabilirea și plata despăgubirilor de asigurare se efectuează în conformitate cu cerințele actelor normative în vigoare.

Conducerea Companiei “Intact Asigurări Generale” S.A. î-și propune pentru anul 2024 o serie de strategii menite să consolideze și să extindă prezența și impactul nostru în sectorul asigurărilor prin prisma diversificării portofoliului de produse, digitalizării și îmbunătățirii experienței clienților, extinderii rețelei de parteneriate și a investițiilor în dezvoltarea resurselor umane.

Președintele Consiliului Societății
Contabilă-șefă adjunctă

Călin Tomuleț
Cristina Mardari